

Utazás a hangszerek világában

DVD-ajánló

A zenekar négy alapvető hangszercsaládját – vonósokat, fafúvókat, rézfúvókat, ütősöket – bemutató DVD-összeállítást jelentetett meg a győri Zenebirodalom Alapítvány:

www.zene-birodalom.eu

A hasznos pedagógiai célú vállalkozás ötletgazdája és támogatója *Tschurl Károly* brácsaművész. A hajdani győri diák, a hosszú évtizedekig Angliában és Németországban, többek között a legendás Philharmonia Hungarica zenekarban működött muzsikusz szimbolikus hazatérésének egyik gesztusa volt e program elindítása és támogatása.

A felvételen szólístaként vagy együttes tagjaként győri zenekari művészek és zenetanárok mutatják be különböző korok zeneműveinek előadásával a hangszereket, hangszercsoportokat. Forgatókönyvíró és narrátor Rátz Ágota.

A hang-kép lemez ajánlása így szól:

Kedves Zenekedvelő Társaink!

Ezzel a lemezzel a „Legyen a zene mindenkié!” Kodály Zoltán-i törekvést tartottuk szem előtt. Azt szeretnénk, hogy minél korábban és minél szélesebb körben hozzuk közelebb a gyermekek részére a klasszikus zene szépségé, élvezetét.

Szeretettel ajánljuk a zene csodálatos birodalmába vezető lemezünket pedagógusoknak, szülőknek, nagyszülőknek és gyermekeknek egyaránt.

További munkánk segítésére örömmel fogadjuk véleményüket a zenebirodalom2005@gmail.com email címen.

Lelkes zenehallgatást, élvezetes időtöltést kívánnak a lemez életre-alkotói:

Rátz Ágota *zenepedagógus*
Tschurl Károly *brácsaművész*
Komlós Balázs *technikai munkatárs*

Az eredeti DVD a támogató segítőkészségének köszönhetően már sok iskolába eljutott, s az eddigi tapasztalatok alapján igen kedvező visszajelzések érkeztek mind az ismertetésről, mind pedig a zenei összeállításról. Segítségével a gyerekek örömmel és élményszerűen ismerkednek a hangszerek világával.

A terjesztéshez a tankerületi főigazgatóságok segítségét is kérték. A közreadók szándéka az, hogy minden általános iskolába – vagy akár más oktatási intézményekbe is – eljusson a DVD, igénybe véve a tankerületi főigazgatóságok segítségét is. Azonban a postázás az ország minden számba jöhető intézményébe óriási költségbe kerülne, ezért elektronikus úton is hozzáférhetővé tették www.hangszerebmutato.hu honlapon, ahonnan bárki térítésmentesen le töltheti.